КГУ «Специальная школа – интернат №9» УОКО
Краткосрочный (поурочный) план
Музыка и пение
	Сквозная тема
	«Путешествие»

	ФИО  педагога
	Ненченко Татьяна Костасовна

	Дата 
	20.01.2023 г.

	Класс 
	2 «А»

Количество присутствующих
	Количество отсутствующих

	Тема урока
	«Путешествие в страну музыки»

	Цели обучения в соответствии с учебной программой
	2.2.1.1 уметь проявлять эмоциональную отзывчивость и реагирование на музыку различного характера;
2.2.1.6 иметь элементарные навыки игры на ударно-шумовых инструментах,
2.1.1.3 уметь чисто интонировать и выравнивать звучание на всем диапазоне
2.4.1.1 полно отвечать на поставленные вопросы, используя слова данного вопроса;

	Цели урока 
	Образовательная: III группа: иметь представление о видах деятельности под музыку. 
IVгруппа: эмоционально реагировать на музыку различного характера,
Коррекционно-развивающая: способствовать умственному и музыкальному развитию обучающихся, преодолевать недостатки познавательной деятельности;
Воспитательная: воспитывать казахстанский патриотизм; мотивацию к уроку.

	Ход урока

	Этап урока/ Время
	          Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	
	
	III группа
	IVгруппа
	
	

	1.Организационный этап. 3 мин
	1.Организованный вход в класс под музыку
2. Ориентировка

3. Музыкальное приветствие «Здравствуйте» (Соль-ми-до) с показом движения мелодии.
	Обучающиеся организовано входят в класс колонной под музыку, меняя характер движения со сменой музыки.  Отвечают пением на приветствие учителя.

	
	«Марш» Д. Кабалевский

фортепиано

	2. Актуализация опорных знаний.
5 мин

 
	1. Прослушивание песни «Музыка» 

2. Беседа: «Путешествие в страну музыки».
- О чем поется в песне?

- Песня веселая или грустная?

- Что мы делаем под музыку?

3. Формулировка темы урока.
- Сегодня мы с вами отправимся в путешествие в страну музыки на автобусе.
	Обучающиеся просматривают видеоролик, затем дают полные ответы на поставленные вопросы.

Обучающиеся формулируют тему урока.
	Работа с картинками: «Выбери картинку, соответствующую просмотренному материалу»
	ФО «Словесная оценка»
	Аудиозапись «Музыка» А. Медведева «Группа БУМ»

	3. Постановка цели урока. 1 мин
	- Сегодня на уроке мы узнаем для чего нам нужна музыка.
	Обучающиеся   воспринимают информацию на слух.
	
	

	4. Основная часть. 30 мин
	1.Музыкально-ритмическая игра «Автобус»

2. Остановка «Зимняя» 

Прослушивание фрагмента «Январь» «Времена года» П.И. Чайковского.

Работа с карточками:

- выбери картинку к музыке (весна, лето, зима).

- выбери снеговика к музыке (весёлый, грустный).

- выбери картинку «что делают дети?» (танцуют, слушают, поют, играют на музыкальных инструментах)

3. Остановка «Новогодняя»

Распевание «Дед мороз»

Упражнение на дыхание «Снежинка»

Пение «Елочка» Красева.

Работа над текстом.

- выбери картинку «что делают дети?» (танцуют, слушают, поют, играют на музыкальных инструментах.)
4. Остановка «Праздничная»

Пальчиковая гимнастика «Снежок»

 Снежок»
Раз, два, три, четыре, (загибать пальчики)
Мы с тобой снежок слепили
(лепить, меняя положение ладоней)
Круглый, крепкий, очень гладкий.
(показывают круг, гладят ладони друг о друга)
Раз – подбросим, ("подбросить", посмотреть вверх)
Два – поймаем. (" ловят", приседают)
Три – уроним (встают, "роняют")
И … сломаем! (топают)
Музыкально ритмическая игра на музыкальных инструментах «Марш снеговиков»

- выбери картинку «что делают дети?» (танцуют, слушают, поют, играют на музыкальных инструментах, маршируют)
5. Остановка «Танцевальная»

Танец «Пяточка-носочек»

- выбери картинку «что делают дети?» (танцуют, слушают, поют, играют на музыкальных инструментах, маршируют).

Для чего нужна музыка?

Ответы детей по картинкам на доске:

- Петь, слушать музыку, играть на музыкальных инструментах, маршировать, танцевать.
	Обучающиеся принимают правильную позу слушанья. 

Обучающиеся произносят названия времен года; определяют время года, изображенное в музыке.

Обучающиеся выбирают картинку, соответствующую виду деятельности на остановке.

Продолжают имитацию движения на автобусе.
Интонируют (соль-ми-соль)

Выполняют упражнение.

Поют 1 куплет песни.

Обучающиеся выбирают картинку, соответствующую виду деятельности на остановке
Продолжают имитацию движения на автобусе.
Выполняют по показу.

 Играют на бубне, погремушках, маршируя на месте передают ритм марша (2/4)

Обучающиеся выбирают картинку, соответствующую виду деятельности на остановке. (играют на музыкальных инструментах, маршируют)

Продолжают имитацию движения на автобусе.
 Выполняют все танцевальные движения.

Отвечают на вопросы простыми предложениями.
	Обучающиеся принимают правильную позу слушанья. 

Обучающиеся определяют настроение музыки (весело, грустно)

Обучающиеся с помощью учителя выбирают картинку, соответствующую виду деятельности на остановке.
	ФО 

«Самооценивание»

 «Словесная оценка»
«Словесная оценка»
ФО

ФО

ФО

ФО
	Аудиозапись Январь» «Времена года» П.И. Чайковского

Карточки на магнитах «времена года» Раздаточный материал «Снеговик веселый и грустный.

Наглядное пособие на магните «что делают дети»
Аудиозапись «Елочка» Красева
Наглядное пособие на магните «что делают дети»
Аудиозапись «Марш снеговиков»

Наглядное пособие на магните «что делают дети»
Видеозапись танец «Пяточка-носочек»

	
	
	
	Продолжают имитацию движения на автобусе.
Произносят в ритм попевки.

Выполняют упражнение.

Подпевают отдельные слова и слоги в ритме песни.

Обучающиеся с помощью учителя выбирают картинку, соответствующую виду деятельности на остановке. 

Продолжают имитацию движения на автобусе.
Выполняют с помощью учителя

Играют на бубне, погремушках, маршируя на месте передают ритм марша (2/4)
Обучающиеся с помощью учителя выбирают картинку, соответствующую виду деятельности на остановке.
Продолжают имитацию движения на автобусе.
 Выполняют частично с помощью учителя.

Показывают на картинке по требованию учителя.
	
	

	7.Рефлексия. «Большая и маленькая снежинка»
2 мин
	-Ребята, вам понравился урок?

Большая снежинка- понравился урок.

-Оцените свою работу на уроке.
Кто работал хорошо – хлопните.

Кто работал плохо- топните.
	Обучающиеся оценивают свою работу на уроке выбирают снежинку своего настроения (Большая-маленькая). прикрепляют её на доску.
	Обучающиеся оценивают свою работу на уроке выбирают снежинку своего настроения (Большая-маленькая). прикрепляют её на доску
	Самооценивание
	Снежинки на магнитах.

	8. Итог урока.

4 мин
	Подведение итога урока учителем, оценивание.
	Обучающиеся слушают комментированное оценивание учителя
	Поощрение за работу на уроке.
	ФО «Словесная оценка»
	


